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Primeira Parte
Chave de correcção
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Seja a função 
[image: image3.wmf])

(

x

f

y

=

, definida implicitamente pela equação:  
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, com  a e  b reais. Sabendo que o declive da recta tangente ao gráfico da função f no ponto 
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, indique os valores das constantes a e b :
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Indique o valor de 
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Sabendo que A e B são matrizes quadradas da mesma ordem e que 
[image: image10.wmf]3

=

A

 e 
[image: image11.wmf]9

=

B

, indique o valor de 
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Seja a função 
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 definida em R. A elasticidade da função h é dada por:
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O valor de 
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